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Comune di Lu e Cuccaro Monferrato 

PROVINCIA DI  ALESSANDRIA 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.20 

 
OGGETTO: 

NOMINA DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE PER 
L'AGGIORNAMENTO DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI 
POPOLARI.           

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventisette del mese di giugno alle ore ventuno e minuti 

cinque nella sala delle adunanza consiliari, Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
legislazione vigente vennero per oggi convocati a seduta in modalità mista i componenti di questo 
Consiglio Comunale in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Seconda convocazione, nelle 
persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. Alessio Franco - Presidente Sì 

2. Scarrone Luca - Vicesindaco Sì 

3. Quartero Elisabetta - Consigliere Sì 

4. Botta F. Amedeo - Consigliere Sì 

5. Beccari Gianfranca - Consigliere Sì 

6. Fortunato Davide - Consigliere Sì 

7. Gherzi Marco - Consigliere Sì 

8. Batetta Valerio - Consigliere Sì 

9. Garlando Lorenza - Consigliere Sì 

10. Ferrero Gianpiero - Consigliere Sì 

11. Sassarini Romina - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 
 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dott. Vincenzo Carafa il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor Alessio Franco nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Richiamato l’articolo 13 della legge 10 aprile 1951 numero 287 e smi, per il quale: “in ogni comune 
della Repubblica sono formati a cura di una Commissione, composta dal Sindaco o da un suo 
rappresentante e da due consiglieri comunali, due distinti elenchi dei cittadini residenti aventi i 
requisiti per l’esercizio delle funzioni di giudice popolare nelle Corti di Assise e nelle Corti d’Assise 
d’appello”; 
 
Dato atto che il Consiglio Comunale è stato rinnovato in seguito alle consultazioni amministrative 
dell’8 e 9 giugno 2024 e pertanto occorre procedere alla nomina dei due membri della 
Commissione per l’aggiornamento degli elenchi dei Giudici Popolari; 
 
Che il Presidente del Consiglio Comunale, dopo aver comunicato all’assemblea le funzioni 
meramente tecniche svolte dalla Commissione, chiede alla Maggioranza ed alla Minoranza di 
comunicare i nominativi delle persone da nominare; 
 
Udite le designazioni formulate verbalmente come segue: 

− per il gruppo di Maggioranza il signor Valerio Batetta 

− per il gruppo di Minoranza il signor Gianpiero Ferrero; 
 
Preso atto che sulla proposta della presente è stato acquisito il preventivo parere favorevole in 
ordine alla regolarità tecnica, espresso dal responsabile competente (art. 49 del TUEL); 
 

PROCLAMA 
 
La nomina dei signori  

− Valerio BATETTA per il gruppo di Maggioranza 

− Gianpiero FERRERO per il gruppo di Minoranza 
 
quali Consiglieri Comunali membri della Commissione per l’aggiornamento degli elenchi comunali 
dei Giudici Popolari. 
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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N  20 DEL 27/06/2024 
 
 
 

OGGETTO: NOMINA DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE PER L'AGGIORNAMENTO 
DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI.           
 
 
 
 
 

 
CONTROLLO PREVENTIVO DI REGOLARITÀ TECNICO AMMINISTRATIVA 
Avendo provveduto all’istruttoria della proposta di deliberazione in oggetto e verificato la sua 
conformità alla normativa che regola la materia in oggetto, per quanto di competenza, si esprime 
parere favorevole di regolarità tecnica, ai sensi degli artt. 49 e 147 bis D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 
 
Lì 27/06/2024 Il Segretario Comunale 

F.to Dott. Vincenzo Carafa 
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Presidente 
F.to  Alessio Franco 

 

Il Segretario Comunale 
F.to   Vincenzo Carafa 

 
 
 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi 
come prescritto dall’art.124 comma 1 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 
 
lì _______________________ Il Responsabile del procedimento 

F.to Romina Curci 
 

  
 
 

 
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA _________________________ 

 
Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134 comma 3 D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 
267) 
 Il Segretario Comunale 

F.to: Dott. Vincenzo Carafa 
 
 

 
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ Il Segretario Comunale 

Dott. Vincenzo Carafa 
 


